4-е занятие 25.10.2007

4-ый класс

1. Сформулировать признак делимости на 9, на 3 и на  11. Делится ли число 561 на 3? На 9? А на 11?
   2. Запишите таблицу умножения десятичной системы, но в каждой клеточке напишите не полностью соответствующее двузначное число, а только его последнюю цифру, т.е. остаток от деления этого числа на 10. Есть ли у этой таблицы какая-нибудь симметрия, кроме хорошо известной симметрии относительно главной диагонали?

   3.Чему равна сумма всех чисел от 1 до 9-ти? Чему равна сумма всех чисел в таблице умножения?

4. Учитель написал на листке бумаги число 20. Пятнадцать школьников передают листок друг другу, и каждый прибавляет к числу или отнимает от него единицу - как хочет.  Может ли в результате получиться число 10?
          5. Вычислить ((70-55):5+7):(60:5-7)
          6. Может ли сумма
   (1+2+3+4)х5 + (6+7+8+9)х10 + (11+12+13+14)х15 +…

 при каком-то количестве слагаемых оканчиваться на 10?

                7.   К числу 15 припишите слева и справа по одной цифре так, чтобы полученное число делилось на 45, но не делилось бы на 90.

